KbPTAY | GSH 500 | 3 611 C38 720

U3ob6paxxeHue - mogen - E

3611C38 TKO

) rocas

Modifications reserved
. =Pos. 898 o ‘Anderungen vorbehalien
Please note lubrication instructions!  Modifications resérvées
Bitte Schmierhinweise beachten! Salvo madificaciones




KbPTAY | GSH 500 | 3 611 C38 720 6

U3ob6paxxeHue - mogen - E

3611 C38 TKO

e RERLN Fig. /Abb. 2

Modifications reserved
Anderungen vorbehalten
Modifications resérvées
Balvo modificaciones




KbPTAY | GSH 500 | 3 611 C38 720

ApTUKYRn

KatanoxxeH
HOMep

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

OnucaHue

13

14

15

16

17

19

21

22

25

27

28

31

34

43

57

69

72

73

74

75

76

81

95

104

1619 P10 301

1619 P14 777

1619 P08 754

1607 000 227

1610 703 053

1601 302 019

1619 P15 575

1619 P13 299

1610900 026

1610905 041

1616 610 085

1619 P14 465

1619 P15 392

2910211019

1610508 038

1619 P15 321

1612 300 034

1619 P09 017

1619 P15 323

1610 251 006

1610516 013

1619 P08 767

1619 P17 992

1610 099 004

1619 P14 477

1619 P14 241

1619 P14 481

1619 P08 778

1613435015

1619 P08 780

1610210173

1619 P08 783

1610 290 064

KOPMYC HA MOTOP

CTATOP 220V

MYCKOB KMoy

3AXPAHBALLL KABEN
HO7 RN-F

EU 4,15m 2 x 1,0mm

HAKPAMHWK 3A KABEN @9,7-312x89 MM

CKOBA 3A KABET

TABETIKA

TABETTKA GSH 500
CAUMEH NATEP 8x24x8
CAUMEH NNATEP 12x32x10
BEHTUNATOP

YETKOObBPXAY

ObPXAU-TPHBA
UMNUHAPWUYEH BONT DIN 7971-ST3,9x16-F
3ALLMTHA KAMAUKA

NMPEAMNA3HA BTYNKA

BITOKMPALLIO TAMNO 3A

ONDY3bOP

MPUTUCKALLA MPYXXMHA

OMOPHA LUAMBA

®NAHEL,

KAMAK HA BEHTWUNATOP

YOAPHWUK

3AOBPXALLA CKOBA

EKCLEHTP.3bBHO KOJE

KAMAK HA KOPTYC

BIOKWUPOBKA

PBKOXBATKA

TORX-BUHT
CPEBbLPHO

M5x12-TORX,T25

KAMAK HA IPBXKA
O-NPBbCTEH 32,0x1,5 MM
YMNNBTHEHKE

BTYNKA

U3obpaxeHue



KbPTAY | GSH 500 | 3 611 C38 720

ApTUKYRn

KatanoxxeH
HOMep

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

OnucaHue

112

113

117

129

138

141

143

145

152

153

154

155

160

161

162

163

165

166

168

169

170

172

173

174

175

177

178

179

183

803

1613 300 008

1613 435 009

1619 PO7 713

1619 P15 396

1619 P08 785

1610 290 066

1614 601 021

1610119012

1619 P14 464

1619 P14 463

1614 601 030

2916 660 019

1619 P15 397

1619 P08 787

1619 P14 753

1610210 163

1610 290 065

1610210079

1619 P14 462

1619 P08 792

1619 P14 461

1610210 144

1613435014

1613435013

1619 PO1 380

1613435012

1619 POO 228

1603 435 051

1619 P15 164

1619 PO7 815

1619 P09 862

1619 P15 112

TAVKA DIN 936-M8x1-8

UMNMHOPUYEH BONT
TORX,T20

WUIMEH PONKOB NATEP
FOPHA BTYIKA
TAPHUTYPA

PAOWANEH CEMEPWUHT
OCUTYPUTENHA NPY>XWUHA
3EFEPKA

OMOPEH MNPbCTEH
OCUTYPUTENHA MPYXUHA
OCUTIYPUTENHA MPYXXUHA
3EIMEPKA
OCUTYPUTENHA NPY>XWUHA
MPBCTEH-OEMN®EP

NPbCTEH-OEMMN®EP

O-MPBCTEH 22,0x3,5 MM
YMNNBTHEHME
O-MPBCTEH 22,0x4,0 MM

YKPEMBALL, NPbCTEH KABEN
O-NPBbCTEH
TAMIMOH

O-MPBCTEH 22,0x3,0 MM

TORX-BUHT
CPEBbLPHO

TORX-BUHT
CPEBbPHO

BUHT 4x14

TORX-BUHT
CPEBBPHO

BUHT

UMNUHOPUYEH BONT
CPEBbPHO

CBbP3BALL MPOBOOHMK
BUHT
7l

KOTBA 220V

ST-4,8x57,5-

DIN 7993-28x2

DIN 472-42x1,75MM

M5x16-TORX,T25

M6x30-TORX,T30

M4,8x25-TORX,T25

ST3,9x32

U3obpaxeHue



KbPTAY | GSH 500 | 3 611 C38 720 4

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTukyn KatanoxxeH OnucaHue U3obpaxkeHune
HOMep

811 1617014138 YETKU-KOMMMEKT 1
817 1614652 004 CMUPANHA NMPY>XMHA 1
823 1619 P15816 OBbPXAY 1
839 1619 P14 924 KOMPYC NMPELOABABKM 1
840 1619 P15817 PELYKTOPHA KYTHA 1
841 1619 P15818 YOAPEH BONT 1
854 1619 P14 929 OMOPEH NPLCTEH 1
856 1619 P14 930 BYTANO 1
898 1619 P15819 KOMMNEKT KOHCYMATHBMU 1

84 1612025060 OOMBITHUTENHA LPBXKA M8 UEPHO 2

86 1613490 002 BONT 3A OOM.APBXKA M8x40 MM 2

87 1611316019 CKOBA 262 MM 2
884 1619 P14 935 OOMbTHUTENHA OPBXKA 2
885 1618040074 OBPXKAY 2
886 1617 000 459 OOMBITHUTENHA APBHXKA M8 UYEPHO 2
893 1615430 002 CmasBalia Tpbba 225 ML 2

895 1615430015 CwmasBalia Tpbba 225 ML 2



